MEAETH KINHEHE TPOXOY

- H dtvopn F aoxeitar péom vijpatog mov propet va tultyetal
otov 1poyo 1 ot aZova tov. 'Eotm 611 dhvapn aokeital o8 arnd-
oTaoT X ard TOV AZ0Va TEPICTPOPNS.

- O 1poyds BELoV e va Kudde, yopig va olabaiver

- H otata tpifin] mov aokeitar ato onpeio A, Bsmpodpe apyikd
o1 £xE1 popa Omws 610 oyfpa, iati kabog o Tpoydc KvAaet, To
anueio A teivel va kimbel (g Ipog 10 dGnedo) Tpog ¢ upLoTe-
pa. Opoc dnmg Ba dovpe mapaxdtm, N @oph g T, propei va eivat kot Sie@opeTix.

[ my kiviion Tov Tpoyol EQupUOCOVHE TOUG VOHOVS TG HIYEVIKIG VIO TIV HETRQOPIKT Kt TV
GTPOPIKT| Kiviiom:
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(2% F-x-T,-R=1_0
Eneion 0éhovpe o tpoyos va pmv okiclaivel, IPEMEL 1) YPAUMIKY TOXVTHTO TOV OTHEIOV TG
REPUPEPEILS Vet £lvant iom (Katd PETPo) e TV TapdTTO TOL KEVTPOL Halag: U =V,

Apa o, =0-R ko aviikaioTOVIag 6TIC IPONYOVHEVES TUIPVOHE |
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) ) F+T,
Anrd v (1) mpoxvmrer: O, = P
Tehwd: F-x-T,R=1_, F[‘;;o =>F'm'R~X—F-|¢,,.=To(mR2+lm)fl
mRx —1
T°=F( : CIT\)
mR*+1_

Zupnepaopara:
a. H tehevtaia eéicwon deiyvel 0T1 1o mpdompo (opd) me otanikig TpiPng eaptdran and my

POTY ASPAVELRS TOV TPOYOV KL TO ONHEI0 EQapuoyIc TS F,
onradn my andotaon X. Avto cupPaivel yori:

H dovapn F aoxel port] 3e£106TPoON TPOKUADVTOS TEPt-
GTpoPT) 6TOV TPOYO, dpa e ypapk taxdmta 1. Tavto-
{POVA TPOKAAEL Ka1 HETAQOPIKN Kivion pe U, . AV U oy
apoxaiei sivan peyarvrepn mg U, 0 1poyds olcbaiver, dpa




ypealeton otatiky Tpii pe opd mpog Ta prpootd, mov Bu ehattdoar my T (aokdVTag pom

avrife mg pomic e F xat Ba avkiicet mv U, (ovveispépoviag Benika ot IF ), ét01
GoTE 01 dVO TaydTes va eSilomboiv.

- Av n ¥ mov mpokahei n F givan pkpérepn mg U,
yparaletan ootk TP Tpog Ta ticw 1) ool Ha aviioer my
¥ ko B ghattdosrmy U , OOTE WAL 01 SDO TAXVTNTES VL
Yivouv 16 Kat 0 Tpoydg va pmy ohobaiver. Avto peta@pale-

F

cm ?

T ©g erkayi Tpootjpov ™S T, .

- H emtéyvvon mov a tpokaroioe n F av aokobvrav povn
me, eEaptdrat and ) pale ko ™ pom adpavelas Tov TPoYov.

B. SV nepinremon mov o Tpoyds Exe pomr) adpavewag L, = > mR* | avakabotodpe otV YEVIKY

elio ko pokvrter: T, = i X ik
o 7 3R 2
LOupova pe oumv:

R
-y X > B} : T, > 0 apan T £xer @opi mpog Ta pIpooTd.
- B , . " o
- X = 2" T, =0 apa dev “yperaletar” oratic) ipiBi.

R
-y X < 5 :HT_<0apanT_éxe opd mpog 1a miow.
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